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Stadtwerke Wernigerode

Vorstellung, Einblicke und neues für Schierke

Die Stadtwerke stellen sich vor.
 
Das Unternehmen
 
Energie mit Tradition und Innovation
Wir, die Stadtwerke Wernigerode GmbH, sind ein leistungsfähiger innovativer Anbieter von 
Infrastrukturdienstleistungen für Energie und Trinkwasser im Raum Wernigerode. Unser Unternehmen blickt auf eine 
über 140 jährige Tradition als rein kommunales Versorgungsunternehmen. Auch heute ist die Stadt Wernigerode 
einziger Gesellschafter der Stadtwerke. Unser Kerngeschäft ist die Versorgung mit Strom, Erdgas, Trinkwasser und 
Wärme für Privatkunden, Industrie und Gewerbe. Daneben bieten wir Energiedienstleistungen wie Wärme-Direkt-
Service, Heiz- und Nebenkostenabrechnung, Straßenbeleuchtung sowie Transformatorenwartung an. Die Stadtwerke 
betreiben auch eine der absatzstärksten Erdgastankstellen in Deutschland.
 
Wirtschaftliche Leistungsfähigkeit
Die Unternehmensentwicklung ist seit Wiedergründung der Stadtwerke 1990 durch stetiges Wachstum in 
Absatzmengen und Umsatzerlösen gekennzeichnet. Gerade in den letzten Jahren hat unser Unternehmen in allen 
Geschäftsfeldern seine führende Rolle im Raum Wernigerode behauptet. Vierzigtausend Gewerbe- und Privatkunden 
vertrauen uns. Ihr Vorteil liegt in der Versorgung mit allen leitungsgebundenen Energieträgern sowie Trinkwasser aus 
einer Hand.

Technische Kompetenz
Als Eigentümer und Betreiber von mehr als 1000 Kilometern Netzen für Strom, Erdgas, Trinkwasser und Fernwärme 
ist die langjährige Erfahrung und die genaue Kenntnis der Versorgungsstruktur eine unserer Stärken vor Ort. Während 
der letzten 14 Jahre haben wir über 100 Millionen Euro in die Sanierung und Erweiterung der Versorgungsnetze sowie 
in eine umweltschonende Energieversorgung investiert.
Heute decken wir mehr als ein Viertel des Strombedarfs der Stadt mit eigenen Erzeugungsanlagen in Kraft-Wärme-
Kopplung (KWK). Der energetisch hoch effiziente und wirtschaftliche Betrieb von KWK-Kraftwerken gehört zu den 
Kernkompetenzen unseres Unternehmens. Eine Million Kilowattstunden regenerativen Strom erzeugen wir darüber 
hinaus im eigenen Wasserkraftwerk "Steinerne Renne".
 
Servicestärke durch Nähe
Die Konzentration aller Geschäftsfelder im Raum Wernigerode bedeutet für unsere Kunden ein hohes Maß an 
Erreichbarkeit und vor allem kurze Reaktionszeiten bei Störungen. Eine unserer Stärken ist die persönliche Präsenz 
vor Ort. Unseren Kunden steht ein 24-Stunden-Bereitschaftsdienst an 365 Tagen im Jahr zur Verfügung. Auch die 
diensthabenden Leiter sind immer persönlich erreichbar.
 
Lebensqualität als Unternehmenscredo
So alltäglich unsere Produkte Energie und Trinkwasser auch scheinen, sie bestimmen unsere Lebensqualität in 
entscheidendem Maße. Diese Lebensqualität für die Kunden erlebbar zu machen und zu fördern ist 
Unternehmensanliegen. Deshalb engagieren wir uns für die Kultur und den Jugendsport im Versorgungsgebiet. Die 
Stadtwerke sind beispielsweise Hauptsponsor der Wernigeröder Schlossfestspiele und des Internationalen Johannes 
Brahms Chorwettbewerbs.
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